
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Magnetický držák pro detektor kouře: 
bezpečnostní prvek, který usnadňuje život 
Když se v 60. letech začaly v domácnostech poprvé objevovat detektory kouře, jejich instalace 
vyžadovala vrtání, hmoždinky a často i zásah odborníka. Od té doby se technologie výrazně 
posunula a dnes máme k dispozici řešení, která jsou nejen účinná, ale i extrémně uživatelsky 
přívětivá. Jedním z těchto inovativních produktů je magnetický držák RMAX 45, určený pro 
snadnou instalaci detektoru kouře X-Sense XS01. 

Jednoduchá a rychlá montáž bez vrtání 

Magnetický držák RMAX 45 je navržen tak, aby výrazně 
zjednodušil montáž detektoru kouře. Místo použití šroubů nebo 
hmoždinek stačí obě magnetické části jednoduše přilepit – jednu 
na strop a druhou na samotný detektor. Následné přichycení je 
otázkou sekund a bez jakéhokoli nepořádku nebo poškození 
povrchu. Tento systém ocení zejména ti, kteří chtějí udržet interiér 
bez zbytečných zásahů. 

Praktické použití doma i v komerčních prostorách 

Držák je ideální pro domácnosti, kanceláře, rekreační objekty, ale i pro pronajaté prostory, kde není 
dovoleno vrtat do stropů. Výrazně urychluje instalaci a zároveň umožňuje snadnou manipulaci s 
detektorem – například při testování nebo výměně baterií. Systém je plně kompatibilní s modelem 
X-Sense XS01, což zaručuje pevné a bezpečné uchycení. 

Zvýšení bezpečnosti bez zbytečných komplikací 

Detektor kouře má smysl jen tehdy, pokud je správně a 
bezpečně umístěn. Díky magnetickému držáku RMAX 45 je 
možné detektor připevnit přesně tam, kde je to nejúčinnější – 
často na těžko přístupná místa. Výhodou je možnost rychlé a 
bezproblémové kontroly funkčnosti zařízení. To vše přispívá k 
vyšší úrovni požární bezpečnosti. 

Rozdíl oproti běžným držákům na trhu 

Oproti klasickým plastovým držákům, které vyžadují vrtání, nabízí RMAX 45 pohodlí a flexibilitu. 
Magnetický systém je spolehlivý, pevný a dlouhodobě odolný. Lepicí vrstvy zajišťují vysokou 
přilnavost k většině běžných stropních povrchů, což eliminuje potřebu použití nářadí nebo odborné 
pomoci. 
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Moderní řešení pro každého, kdo myslí na bezpečnost 

RMAX 45 je přesně ten typ výrobku, který kombinuje funkčnost, jednoduchost a 
bezpečnost. Pomáhá rozšířit dostupnost detektorů kouře i v prostředích, kde by 
jejich instalace byla jinak složitá. Umožňuje tak chránit životy i majetek s 
maximálním komfortem. 

 

Více informací o produktu naleznete na: travia-shop.cz 
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